Z Á P I S

z členské schůze s notářem Podzemní garáže Krč, družstvo
konané dne 3. února 2016 v budově Gymnázia Budějovická, Budějovická 680, Praha 4 - Krč
Program schůze: viz pozvánka
1. Zahájení – Schválení programu jednání, uvítání notáře
Volba orgánů ČS (zápis, ověření zápisu, sčítání hlasů, návrh usnesení)

Členskou schůzi (dále jen schůze) zahájil Ing. K. Švec, předseda představenstva družstva (dále jen Ing. Švec) v 17,40 hod., kdy bylo přítomno 26 členů družstva z celkového počtu 39 členů. Tím byla schůze dle platných stanov usnášeníschopná.
Úvodem Ing. Švec přivítal ověřující notářku paní Mgr. Kláru Svobodovou. Poděkoval za práci v představenstvu odstupující člence paní Janě Kořenkové a poté oznámil, že po dohodě s nově zřízenou kontrolní komisí, bude tato komise od příští schůze ověřovat zápisy z členských schůzí. Následně poděkoval dosavadní ověřovatelce zápisů paní Hanzlíčkové za její dosavadní práci.

Ing. Švec dále informoval o průběhu přípravy nových stanov. Jejich první návrh byl dán členům družstva k připomínkám 17. července 2015 s termínem jejich zaslání představenstvu družstva do 15. září 2015. Poté následovala čtyři kola připomínek částečně předávaných členy družstva před konáním členských schůzí či řada připomínek byla prezentována během diskuse na členských schůzích. Závěrečná verze nových stanov s již doplněnou působností kontrolní komise byla po členské schůzi konané dne 16. ledna 2016 dána členům k dispozici od 18. ledna na nově zřízených webových stránkách, byla k dispozici a nahlédnutí u předsedy nebo člena představenstva, v uvedený den byla členům s e-mailovou adresou zaslána elektronicky, ostatním členům družstva byla vložena do poštovních schránek nebo zaslána v uvedený den poštou. Po tomto datu přišla dne 19. ledna pouze jedna jediná připomínka, která byla neprodleně písemně řešena odpovědí předsedy představenstva, neboť už byla v návrhu finální verze stanov zapracována.
Po tomto vysvětlení oznámil Ing. Švec, že nic nebrání tomu, aby bylo ihned přistoupeno k hlasování o přijetí konečného návrhu nových stanov družstva Podzemní garáže Krč - družstvo. Hlasování bylo zahájeno v 17,50 hod. s tímto výsledkem:

· Pro: 26




  Proti: 0



           Zdržel se: 0

Tím byly nové stanovy schváleny a prohlášeny z platné. Ověřující notářka vyhotoví notářský zápis a zpracuje návrh k zápisu do obchodního rejstříku.
Stejným výsledkem byl přítomnými členy družstva schválen program schůze, tedy:

· Pro: 26




  Proti: 0



           Zdržel se: 0

Představenstvem navržené orgány schůze byly rovněž jednomyslně schváleny:

· Pro: 26




  Proti: 0



           Zdržel se: 0

Zápis: 

paní Jelínková

Ověření zápisu: 
paní Hanzlíčková

Sčítání hlasů: 
pan Trojan

Schůze odsouhlasila, že návrh usnesení bude formulovat představenstvo. Hlasování bylo ukončeno v 17,55 hod. V 17,58 hod. se dostavil ještě jeden člen družstva. Konečný celkový počet přítomných na členské schůzi byl tedy 27 členů družstva.
2. Ověření totožnosti člena družstva a členské schůze notářem
Přítomná notářka oznámila, že za ověření totožnosti členů ručí představenstvo družstva. Ověřování probíhalo v budově Gymnázia Budějovická před vstupem do místnosti, kde se konala členská schůze. Ověření přítomných členů družstva probíhalo nahlédnutím a kontrolou údajů v OP, převzetím ověřených plných mocí a celkově zajištěno představenstvem. Přítomné paní notářce byl následně předán originál prezenční listiny členské schůze, kompletní seznam členů družstva s požadovanými údaji a originál pozvánky na předmětnou členskou schůzi. 

Členská schůze poté pokračovala již bez ověřující notářky.
3. Schválení návrhu textové předlohy nových stanov - usnesení
Viz tento zápis bod 1)
4. Oznámení o konání následné členské schůze s předběžným programem – závěr
Ing. Švec nejdříve informoval přítomné členy družstva o volbě předsedy (Ing. Švec) a místopředsedy představenstva (Ing. Jílek) a připomněl členům kontrolní komise, aby rovněž ze svého středu zvolili předsedu. Pan Beránek spolu s panem Hrdličkou, zvoleni na minulé členské schůzi za členy kontrolní komise, vzali skutečnost na vědomí. Rovněž informoval o opravě čelních stěn garáží a připomenul potřebu úhrady těm členům, kteří se k opravě na schůzi konané dne 16. 12. 2015 přihlásili.
Ing. Švec dále oznámil, že příští členská schůze se bude konat přibližně v polovině měsíce března. Na této schůzi by měly být řešeny především otázky stavebně-technického stavu garáží, situace a možnosti řešení problému s pozemkem, hospodaření družstva v letech 2011 až 2015, rozpočet družstva na rok 2016 a měsíční příspěvek do fondu oprav a do fondu správy a provozu, jejich výše či forma úhrady. V této souvislosti Ing. Švec na školní tabuli napsal potřebné údaje k platbám převodním příkazem. 
O stavebně-technickém stavu garáží a potřebami či možnosti jeho zlepšení informoval členskou schůzi pan Bahlsen. Základní problémem garáží je vlhkost daná jejich stářím, opotřebením za 45 let provozu, materiály v době výstavby použitými a dále objemy nákladů na jednotlivé cesty řešení současného stavu. Podrobnosti této zprávy jsou k dispozici u pana Bahlsena. 

Pan Jelínek poté doplnil pana Bahlsena informacemi ze schůzky členů představenstva s dalšími       přizvanými členy družstva-odborníky, která se této problematice věnovala minulý týden. Informace se týkaly námětů pana Sejka ml. na řešení dalšího značného problému družstva, a to možnostmi přístupu k řešení vlastnictví části pozemku pod stavbou garáží cizím subjektem. Po zvážení finanční náročnosti a míry naléhavosti řešit stavebně-technický stav či řešit pozemek ve vlastnictví cizího subjektu bude členské schůzi předložen návrh na další postup. S tím souvisí i sestavení návrhu rozpočtu na letošní rok. Ten bude předložen spolu s návrhem na revidování schválené výše poplatku za užívací právo ke garáži na rok 2016 a rovněž s případnou úvahou o potřebě pojištění garáží a s tím souvisejících nákladů. 

Pan Jelínek dále požádal členy družstva, aby v souvislosti s podstatně vyšší četností plateb poplatků za garáže a mají-li založen běžný účet, hradili své měsíční či čtvrtletní platby vždy pouze převodním příkazem. Na schůzi budou zopakovány všechny potřebné údaje pro tuto formu plateb (číslo účtu a variabilní, konstantní a specifický symbol).

V závěru Ing. Švec oznámil dva termíny provádění revize elektroinstalace v garážích, a to v pondělí 8. února a ve středu 10. února 2016 vždy od 16 do 18 hodin. Nepřítomným členům družstva budou stanovené termíny revize elektroinstalace a nutnost zpřístupnění garáže neprodleně oznámeny e-mailem, telefonem nebo písemně. 

Dále zopakoval, že příští schůze s výše uvedeným programem se bude konat v polovině března. Její termín bude členům včas oznámen. Schůze byla ukončena v 18,40 hod.

       Usnesení členské schůze družstva Podzemní garáže Krč ze dne 03. 02. 2016

       Členská schůze:
· schvaluje za přítomnosti notáře nové stanovy družstva Podzemní garáže Krč - družstvo

Pro: 26




Proti: 0



          Zdržel se: 0

· bere na vědomí jednání představenstva s přizvanými členy družstva-odborníky a jejich návrhy
· bere na vědomí informaci pana Bahlsena a návrhy na stavebně technická řešení stavu garáží
· bere na vědomí informaci pana Sejka ml. a návrhy řešení ve vztahu k vlastnictví části pozemku pod stavbou garáží (při nepřítomnosti pana Sejka ml. informaci členské schůzi předložil člen představenstva družstva pan Jelínek)
· bere na vědomí informaci o platbách k opravě čelních stěn a připravovaných úhradách poplatků do fondu oprav, do fondu správy družstva a jejich formě ve smyslu nově schválených stanov družstva
· bere na vědomí  dva termíny k revizi elektroinstalace v garážích, a to v pondělí  8.února 2016 a ve středu 10.února 2016 vždy od 16 -18 hodin.
Členská schůze výše uvedené body „bere na vědomí“ schvaluje souhrnně s tím, že všechny body budou v návrhu programu příští členské schůze, řádně projednány a předloženy ke schválení na avizované členské schůzi v polovině měsíce března 2016.

· Pro:  27



           Proti:0


                                 Zdržel se: 0

----------------------------------------------



    --------------------------------------

ověřila: Miroslava Hanzlíčková v. r.         Praha, 3. 2. 2016
    zapsala: Ivana Jelínková v. r.
    člen družstva





        člen družstva

-------------------------------------------                                                         -----------------------------------------
ověřil: Ing. Jaroslav Beránek v.r.                                                              schválil: Ing. Karol Švec v. r.

          předseda kontrolní komise                                                                     předseda představenstva
