PODZEMNÍ GARÁŽE KRČ
U Krčské vodárny 1133/61

140 00, Praha 4 – Krč

IČO:  45315701


Věc: Zásadní a důležitá změna                                                         V  Praze  dne: 11.12.2015
Vážení uživatelé garáží,

ve smyslu zákona o Obchodních korporacích č. 90/2012 Sb. § 636 odstavec 1) jsou všechna družstva bez rozdílu, výrobní či nevýrobní, povinna svolávat členskou schůzi prostřednictvím internetových stránek družstva, tzn. mít a provozovat vlastní webové stránky. Ze zákona proto cituji: 

„Svolavatel členské schůze nejméně 15 dnů přede dnem konání členské schůze uveřejní pozvánku na členskou schůzi na internetových stránkách družstva a současně ji zašle členům na adresu uvedenou v seznamu členů. Uveřejněním pozvánky se považuje pozvánka za doručenou. Pozvánka musí být na internetových stránkách uveřejněna až do okamžiku konání členské schůze.“
Notář výše uvedenou podmínku ve smyslu zákona č. 90/2012 Sb. pro svolání členské schůze k ověření naší členské schůze a přijetí nových stanov našeho družstva vyžaduje. 

Z uvedeného vyplývá, že naše členská schůze družstva, svolaná na 16. 12. 2015 v 17:30 hod. do nebytových prostor domu č. 1133/61 se uskuteční, na základě výše uvedené podmínky ovšem prozatím bez notářské účasti. Naprosto shodný „problém“ má tisíce dalších družstev,  proto jsem byl notářem ujištěn, že rejstříkový soud bude stanovovat pro družstva dodatečnou přiměřenou lhůtu k přijetí nových stanov družstev až v průběhu roku  2016.
V této souvislosti dochází k zásadní a důležité změně v programu svolané členské schůze. Je bezpodmínečně nutné schválit návrh a zřízení nových webových stránek družstva a jejich správu. Je bezpodmínečně nutné svolat členskou základnou družstva ve smyslu zákona o Obchodních korporacích  90/2012 Sb. § 636 odstavec 1) a následně prostřednictvím provozovaných webových stránek našeho družstva svolat členskou schůzi v první polovině měsíce ledna 2016 tak, aby naše družstvo do konce měsíce ledna přijalo nové stanovy. Je bezpodmínečně nutné v tomto meziobdobí v evidenčních kartách členů družstva dokončit písemnou formou všechny změny (např. podnájemní smlouvy) tak, aby evidenční záznamy (např. adresy) zcela odpovídaly údajům v průkazu totožnosti. 
V této souvislosti proto žádám všechny uživatele garáží  o maximální součinnost a spolupráci při členské schůzi dne 16.12.2015. 
S pozdravem

                                                                                       Ing. Karel Švec v.r.
                                                                                  předseda představenstva

